

# InBlan

# Churrera automática digital



**CHURRERA  
AUTOMÁTICA DIGITAL**

La churrera automática digital, esta diseñada para elaborar churros rectos, churros de lazo, porras y rosquillas.

Se caracteriza por su diseño, tecnología y bajo consumo energético.

Construida en acero inoxidable

Fácil manejo mediante una pantalla táctil a color, donde podemos programar y seleccionar la velocidad de descarga y tamaño en los productos seleccionados.



**DIGITAL AUTOMATIC  
CHURRO MAKER**

The digital automatic churro maker is designed to make straight *churros*, loop-shaped churros, *porras* (an extra-thick churro) and doughnuts.

The churro maker is mainly featured by its design, technology and low energy consumption.

Built in stainless steel.

Easy to handle thanks to a color touch screen that allows us to program and select the discharging speed and the size of selected products.



**MACHINE DIGITAL  
AUTOMATIQUE À CHURROS**

La machine digitale automatique à churros a été conçue pour élaborer des churros droits, des churros en lacets, des porras et des beignets ronds.

Elle se caractérise par son design, sa technologie et sa consommation d'énergie réduite.

Fabriquée en acier inoxydable.

Pilotage facile grâce à un écran tactile en couleur où nous pouvons programmer et sélectionner la vitesse de décharge et la taille des produits sélectionnés.



**MÁQUINA DE FARTURAS  
AUTOMÁTICA DIGITAL**

A máquina de farturas automática digital foi concebida para fabricar churros direitos, churros em forma de laço, farturas e rosquinhas.

Caracteriza-se pelo seu design, a sua tecnologia e o seu baixo consumo energético.

Fabricada em aço inoxidável.

Comando fácil mediante um ecrã táctil a cores que permite programar e seleccionar a velocidade de descarga e o tamanho nos produtos seleccionados.



## CHURRERA AUTOMÁTICA DIGITAL CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Material	Acero inoxidable
Velocidad salida masa	Variable
Velocidad cortador masa	Variable
Capacidad envase	4 Kg
Potencia Motor	0,25 KW
Potencia Total	0,30 KW
Tensión	230 V Monofásica
Altura	770 mm
Ancho	260 mm
Fondo	460 mm
Peso	60 Kg



## DIGITAL AUTOMATIC CHURRO MAKER TECHNICAL SPECIFICATIONS

Material	Stainless Steel
Speed exit dough	Variable
Speed cutter dough	Variable
Container capacity	4 Kg
Power motor	0,25 KW
Total Power	0,30 KW
Voltage	230 V Single-Phase
Overall Height	770 mm
Overall Width	260 mm
Overall Depth	460 mm
Overall Weight	60 Kg



## MACHINE DIGITAL AUTOMATIQUE À CHURROS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Matériel	Acier inox
Vitesse de pâte en sortie	Variable
Vitesse coupeur pâte	Variable
Capacité du recipiente	4 Kg
Puissance moteur	0,25 KW
Puissance Totale	0,30 KW
Tension	230 V Monophasée
Hauteur	770 mm
Largeur	260 mm
Profondeur	460 mm
Poids	60 Kgs



## MÁQUINA DE FARTURAS AUTOMÁTICA DIGITAL CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Material	Aço inox
Velocidade saída massa	Variável
Velocidade cortador massa	Variável
Capacidade embalagem	4 Kg
Potência motor	0,25 KW
Potência total	0,30 KW
Tensão	230 V Monofásica
Altura	770 mm
Largo	260 mm
Profundidade	460 mm
Peso	60 Kg